

Referat fra beboermøde d. 6. april 2022

Til stede 28 beboere

Jørgen bød velkommen.

Valg af dirigent: Jønne. Valg af referent: Mette.

Ad 1: Siden sidst

Jørgen: Jønne har ønsket at fratræde som beboerrepræsentant. Villy, som var 1. suppleant, er trådt ind som ny beboerrepræsentant.

Villy: Gulvet skal males i kældergang. Besked rundt. Oprydning i depotrummene er tiltrængt.

Ad 2: Revision af listen Interne funktioner

Mette: Liste gennemgået og vedlagt.

Ad 3: Eventuelt

Jesper: Skel mod vest trænger til renovering.

Jørgen: Intet loves før grundejerforening er etableret for nybyggeri.

Flere: Forskellige synspunkter kom frem.

Steen: Burde træværket ikke males?

Jørgen: Det har man gjort i afd. 42, men resultatet er ikke anbefalelsesværdig. Og i øvrigt meget dyrt.

Jørgen Sørensen
Beboerrepræsentant

Villy Holm
Beboerrepræsentant

Mette Kristensen
Referent og beboerrepræsentant

Jønne Gosh-Andersen
Dirigent

NB:

Beboerrepræsentanternes møde med Driftschef Lars G. Bertelsen fredag d. 8. april 2022:
Der udarbejdes en plan for renovering og nyplantning inden beboermøde i efteråret.